

北约11亿欧元军购 155毫米口径炮弹

新华社北京1月24日电 北大西洋公约组织秘书长延斯·斯托尔滕贝格23日说,北约当天签署了总额11亿欧元的155毫米口径炮弹军购合同。

北约支持和采购局局长斯泰茜·卡明斯在比利时布鲁塞尔北约总部告诉媒体记者,首批炮弹将在“24个月至36个月内交付”。

德新社援引北约消息人士的话报道,上述金额可购买逾22万发炮弹。这些炮弹可用于法国“凯撒”自行榴弹炮和德国PzH2000武器系统,这两种武器目前均被用于俄乌冲突。



2023年7月6日,在比利时布鲁塞尔的北约总部,北约秘书长斯托尔滕贝格在会议后召开新闻发布会。
新华社记者郑煊松摄

据媒体报道,卖方为法国内克斯特公司和德国容克斯兄弟公司。北约支持和采购局代表多个北约国家敲定合同,这些国家或将所购弹药提供给乌克兰,或用于补充自身弹药库。

斯托尔滕贝格说,俄乌冲突消耗大量弹药,北约继续向乌克兰提供支持,须加紧生产弹药。

自去年7月以来,北约支持和采购局已敲定逾90亿欧元合同,购买火炮和坦克炮弹以及“爱国者”防空导弹等。

特朗普在美国新罕布什尔州 共和党初选中胜出

新华社华盛顿1月23日电 据美国多家主流媒体23日测算和报道,美国前总统特朗普在当天举行的2024年美国总统选举新罕布什尔州共和党初选中胜出。

这是特朗普在共和党初选中赢得的连续第二场胜利,击败的是美国前常驻联合国代表、南卡罗来纳州前州长妮基·黑利。黑利随后向特朗普表示祝贺,并表示她将继续参加共和党初选,称“比赛远未结束”。

美国媒体认为,初选连胜让特朗普距离再次成为共和党总统候选人更近一步,黑利则面临更大压力。新罕布什尔州23日还举行了不受民主党全国委员会认可的民主党初选,正在竞选连任的美国总统拜登没有报名参加。虽然选票上没有拜登名字,但其支持者依然发起在选票上手写拜登名字来为他投票的活动。据美媒测算,拜登在这场民主党初选中胜出。民主党首场正式初选将于2月3日在南卡罗来纳州举行。

初选是美国总统选举的第一阶段,民主、共和两党竞选人在此期间争夺各自党派总统候选人提名。初选结束后,两党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。

世粮署:加沙地带饥荒风险与日俱增



2023年12月31日,在加沙地带南部城市拉法,人们领取救济食物。新华社发(里泽克·阿卜杜勒贾瓦德摄)

新华社北京1月24日电 联合国世界粮食计划署(世粮署)23日说,自本轮巴以冲突爆发以来,很少有食品援助能够顺利运抵加沙地带南部以外地区,加沙地带饥荒风险“与日俱增”。

世粮署中东地区事务新闻官阿比尔·埃特法巴说:“在加沙地带,我们很难进入需要到达的地方,尤其是加沙北部。很少有(食品)援助能够运抵加沙南部以外的地区,加沙地带出现局地饥荒的风险依然很大。”

按埃特法巴的说法,在加沙地带,超过50万人面临灾难性的食品不安全困境,饥荒风险与日俱增。想要进入加沙地带北部,会遭遇“系统性限制”,这不但是对世界粮食计划署的限制。

“人们经常得不到援助,他们没有信心这些物资运输队还会再来。这就是为什么我们看到人们正变得更加绝望,没有耐心等待食品分发,因为食品非常少。”

据加沙地带卫生部门统计,自去年10月巴以冲突爆发以来,加沙地带已有超过2.5万名巴勒斯坦人死亡,另有超过6.2万人受伤。

联合国秘书长发言人斯特凡纳·迪雅里克11日表示,因以色列一再拒绝援助物资进入且不提供安全通道,联合国今年以来对加沙地带北部的援助行动难以有效推进。

按联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处总干事菲利普·拉扎里尼先前说法,除当前物资运送遭以方严格限制之外,援助物资进入加沙地带后,运送和分发又因以军持续轰炸、物资检查、冲突交火和通信中断等情况受阻。

联合国数据显示,新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带已有190万人流离失所,占加沙地带总人口的85%。

与此同时,饥饿和医疗资源短缺等威胁着加沙地带民众生活。

外媒称哈马斯拒绝以色列 停火两个月提议

中新社北京1月24日电 综合消息:据外媒报道,埃及消息人士23日说,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)拒绝了以色列日前提出的停火两个月的提议。

据《以色列时报》报道,埃及一位不具名高级官员23日向美联社透露,哈马斯拒绝了以色列提出的停火两个月的提议。根据该提议,哈马斯将释放在加沙地带扣押的人质,以色列也将释放关押的巴勒斯坦“囚犯”。

此外,根据以色列的提议,哈马斯在加沙地带的领导人叶海亚·辛瓦尔以及其他哈马斯高级官员将被允许前往其他国家。但埃及消息人士表示,哈马斯方面拒绝离开加沙地带,并要求以色列完全撤出加沙,允许巴勒斯坦人返回家园。

以色列第12频道电视台23日晚报道称,以色列方面尚未获悉哈马斯拒绝了这一提议。

路透社23日援引消息人士的话报道称,在卡塔尔和埃及的调解下,以色列和哈马斯原则上同意停火一个月,来交换人质与巴勒斯坦“囚犯”,但由于双方在如何永久结束当前冲突方面存在分歧,该框架计划被搁置。

一位了解谈判情况的巴勒斯坦官员表示,尽管以色列试图一次只进行一个阶段

的谈判,但哈马斯正在寻求“一揽子协议”,以在释放人质前达成永久停火协议。哈马斯高级官员萨米·阿布·祖赫里曾向路透社表示,哈马斯对所有倡议和提议持开放态度,但任何协议都必须以以色列“结束侵略和完全撤出加沙地带为基础”。

卡塔尔外交部发言人23日表示,谈判还在进行中,目前加沙地带的形势处于急剧变化中,冲突双方军事对抗的扩大和局势的恶化对谈判进程造成了严重阻碍。

巴勒斯坦电视台23日报道,以色列军队当天继续密集轰炸加沙地带南部城市汗尤尼斯,造成至少40人死

亡。

以色列国防军发言人哈加里23日晚在新闻发布会上说,以军当天在汗尤尼斯西部地区打死100多名哈马斯武装人员,并正在摧毁包括地下隧道在内的哈马斯基础设施。

美国有线电视新闻网报道,以色列军方23日称,在过去24小时内,共有24名以色列士兵在加沙地带的激烈战斗中死亡。这是自本轮巴以冲突开始以来,以军在加沙地带的单日最高死亡人数。21名以军预备役士兵22日在加沙地带中部的一次战斗中身亡,另有3名士兵死于加沙地带南部的战斗。

乌克兰巴托液罐车与轿车相撞事故引发爆炸

新华社乌克兰巴托1月24日电 蒙古国首都乌兰巴托市中心地带24日凌晨发生一起液罐车与小轿车相撞事故,引发爆炸和大火,造成3名消防员死亡,另有15名群众受伤。

对当地媒体说,目前约有120名消防及相关人员参与救援。

由于爆炸威力巨大,火势迅速向周边蔓延,导致附近一幢高层居民楼发生火灾。

阿荣宝音说,灭火工作仍在继续,受波及的周边居民转移安置工作同时展开。事故具体原因及人员伤亡和财产损失情况总局局长阿荣宝音情况还在调查中。

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

歡迎惠登 迷霧廣告
電話: 091-6265566, 091-6009088 廣告部電話: guojirbao_klan@gmail.com 廣告部傳真: 091-6261866

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務
- 各種簽證辦理-簽證延期
- 辦理工作簽證-長期居留正
- 註冊公司-股權變更-註冊商標
- 法律諮詢-文件認證-人力資源
- 國內國際-機票-酒店

迷霧廣告 刊登10次 更便宜
Mini 01 - Rp.44000
Mini 02 - Rp.88000
Mini 03 - Rp.132000
Mini 04 - Rp.180000
詳情請聯絡廣告部
021-626 5566
021-600 9088

Adventorial **BERCA** PT. BERCA MANDIRI PERKASA

MITSUBISHI FORKLIFT TRUCKS **NICHYU ELECTRIC FORKLIFT** **KONECRANES** **LOONING** **BERCA POWER** **BYD**

Berca Mandiri Perkasa 仓库地点和其他服务设施,随时准备为客户提供解决方案,因此客户可以轻松联系我们。本公司从事重型机械设备和物料搬运的分销,我们的产品包括三菱叉式起重车、力至优、比亚迪、龙工、科尼、MLift 和 Berca Power。我们的知名品牌之一龙工,由知名制造商制造,是可靠、高效、创新、质量有保证的重型机械设备。龙工产品包括挖掘机、轮式装载机、平地机、压实机、轮式挖掘机和滑移装载机。

PT. BERCA MANDIRI PERKASA
149A

电话: +62 812-9721-168
(hhsh/vivi)